



OBČINA ŠKOCJAN
OBČINSKI SVET

Številka zadeve: 356-0001/2020

Datum: 31.3.2020

**ZADEVA: POTRDITEV NOVELACIJE DOKUMENTA IDENTIFIKACIJE
INVESTICIJSKEGA PROJEKTA (DIIP) ZA PROJEKT »UREDITEV OBMOČJA OB RADULJI«**

I. PREDLAGATELJ TOČKE: Župan Občine Škocjan.

II. ZAKONSKA PODLAGA:

Zakon o javnih financah, Zakona o financiranju občin, Statut Občine Škocjan, Odlok o proračunu Občine Škocjan za leto 2020.

III. RAZLOGI ZA SPREJEM:

Občinski svet mora skladno z odlokom o proračunu s sklepom potrditi investicijsko dokumentacijo – investicijske programe IP in predinvesticijske zasnove PIZ. Župan je s sklepom 3.2.2020 potrdil novelacijo Dokumenta identifikacije investicijskega projekta – DIIP za investicijo Ureditev območja ob Radulji. Občinskemu svetu zaradi prijave investicije za črpanje nepovratnih sredstev Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja dajemo novelacijo DIIP v naknadno potrditev, v kolikor bi razpisodajalec LAS Dolenjske in Bele krajine kljub določilom odloka o proračunu, v času črpanja sredstev, to zahteval. Namen gradiva pa je tudi seznanitev občinskega sveta z oddano vlogo. Predmetno investicijo smo 5.2.2020 prijavi na 5. JAVNI POZIV za izbor operacij za uresničevanje ciljev na območju LAS Dolenjska in Bela krajina v programskem obdobju 2014–2020, ki se bodo financirale iz sredstev Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja (EKSRP).

IV. OCENA TRENUTNEGA STANJA:

Investicija je prijavljena za črpanje nepovratnih sredstev Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja (EKSRP), dokument novelacije DIIP je sprejet s strani župana.

V. VSEBINA GRADIVA:

Gradivo se sestoji iz dokumenta novelacija DIIP.

VI. CILJI IN NAČELA PREDLAGANEGA GRADIVA:

Sprejem novelacije DIIP na občinskem svetu ter seznanitev o prijavi investicije za nepovratna sredstva.

VII. FINANČNE POSLEDICE:

Na podlagi izdelane novelacije DIIP-a se na občinskem svetu uskladi PP in NRP.

VIII. PREDLOG SKLEPA OBČINSKEGA SVETA:

Občinski svet Občine Škocjan je na 3. dopisni seji dne, 10. 4. 2020, sprejel sklep o potrditvi novelacije Dokumenta identifikacije investicijskega projekta »Ureditev območja ob Radulji«, št. 356-0001/2020, izdelovalca ESPRI d. o. o. Novo mesto, januar 2020.

IX. PRILOGA: Novelacija DIIP »Ureditev območja ob Radulji«, št. 356-0001/2020, izdelovalca ESPRI d. o. o. Novo mesto, januar 2020.

Rok Petančič, univ. dipl. pol.
Višji svetovalec za projektno delo
Občina Škocjan

Vročiti:

- občinskemu svetu v obravnavo,

Jože Kapler
Župan Občine Škocjan

